

A remény ötven órája



Két napig élt a remény a múlt héten szerda délben megtett első bejelentés után, hogy az elkóborolt, négyéves jászberényi kislíú elve előkerül. A Zagyvának azt a szakaszát, ahol végül rábukkantak a holttestére, többször is átvizsgálták, rejtély, miért nem találták meg korábban a gyermeket.

A szívbeteg holland–magyar állampolgárságú **Bongers Leon** szerdán délben tűnt el egy jászberényi házból egy szál pizsamában, mezítláb. Hárman is vigyáztak rá, egy pillanatra mégis magára maradt, amikor édesanyja telefonált, nagyanja az ebéd tálalásával volt elfoglalva, a dédi pedig bement a házba, hogy papucsot hozzon a kicsi lábára. A fiúcska kinyitotta a kaput, kiment az utcára, és mire a család észrevette, hogy nincs meg – állításuk szerint ez nem lehetett több mint két perc –, már nem látták az utcán. Utoljára egy tíz év körüli fiú találkozott a kicsivel, akitől meg is akarta kérdezni, hová megy mezítláb, de Leon elszaladt előle.

Keresőakció

– A kislíú félénk, zárkózott, betegsége miatt kortársainál fejletlenebb, rendszeresen gyógyszerrel kell szednie, ezért hatalmas erőket mozgósítottunk a keresé-

sére – mondta azt eltűnést követő 12. órában **Kovács Ágnes**, a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Rendőr-főkapitányság sajtószóvivője.

Holttest a Zagyvában

A város és a környékbeli települések összes rendőre, tűzoltója, polgárőre egy óra múlva már a kislíút kereste, később csatlakoztak hozzájuk a szolnoki rendőrök, civil, keresőkutyás mentőcsoporthoz tagjai és a REBISZ alakulatai. Rendőrségi helikopterekről is pásztázták a környéket, de éjjelig nem találták a gyermeket, a látási viszonyok miatt hajnalig fél kellett függeszteni a kutatást. Csütörtök reggelre még több rendőr kezdte meg a keresést: ekkor a kislíú már 20 órája nem evett és nem szedte be létfontosságú gyógyszereit, félő volt, ha nem találják meg, kiszárad, elveszti eszméletét.

– Elvileg elképzelhetetlen volt, hogy a gyermek egymaga

messzire elmenjen, ennek ellenére egyre nagyobb körben folytattuk a keresést – mondta **Lukács Anita** hadnagy, a Jászberényi Rendőrkapitányság nyomozója. – Minden zugot, bokrot, szénabálát, elhagyott házat megvizsgáltunk, bekopogtattunk a város házaiba, hátha valaki jó szándékkal magához vette, és nem hallott arról, hogy keressük. A tűzoltók és a vízi rendőrök átvizsgálták a városon átfolyó, most átlagosan egyméteres vízállású Zagyva partját, medrét, de 50 órán át nem találtuk. Végül péntek délután, pár perccel fél öt előtt az egyik kutatócsoport a Zagyvában, a kislíú szüleinek házától 300 méterre megtalálta a vízben a gyermek holttestét.

Kérdőjelek

A rettenetes tragédia több egyelőre megválaszolatlan kérdést vet fel. Az eltűnés helyétől fokozatosan haladtak egyre távolabb körben a keresők, így a

közelinek mondható megtalálási helyet már az első órákban ellenőrizniük kellett. Az ötvenórás keresés során többször is újból a nulla pontról, azaz Leon nagymamájának házától kezdtek újra és újra a keresést, a tűzoltók és a vízi keresésben részt vevő zsaruk, kutyás életmentők, búvárok többször is átvizsgálták a Zagyvát, de nem találták meg. Vagy a keresők hibáztak, vagy a kislíú holtteste később került oda, ahol megtalálták, akkor pedig nem egyszerű az eset.

Elrendelték az azonnali orvosi szakértői, kórboncnoki vizsgálatot. Lapzártánkig csak annyi derült ki, a halált vízbe fulladás okozta. További elemzést kíván, hogy a kislíú abba a vízbe fulladt-e bele, ahol megtalálták, továbbá hogy mikor következett be a halál. Mindez azért is fontos, mert csak a vizsgálati eredmények ismeretében lehet százalékosan kizárni az idegenkezűséget.

■ V. A.

FOTÓ: SOÓS